



而说到终极考验,那就非太空堡垒双轨过山车莫属了,光听着那不绝于耳的阵阵尖叫,就知道它的威力了!作为世界上最高的双轨过山车,它无疑是彻底征服过山车迷的终结者:零重力旋转、蛇形旋转、螺旋旋转、垂直回转……足以令人目眩神迷,而双轨几近相撞的刺激,更是让这种惊险快感翻了N倍!全程1公里长,却在短短的90秒内完成,过山车迷们可千万别错过了!

上午的欢乐时光很快就过去了,肚皮早就开始咕噜叫了,环球影城大门外的马来西亚美食街自然是一站式尝遍当地正宗美食的首选。除了原汁原味地拷贝当地老街的街景,这里更是原汁原味地还原了当地美食的纯正味道,从褊记瓦煲鸡饭到檳城林兄弟炒粿条,从巴生肉骨茶到马六甲鸡饭粒,从吉隆坡云吞面到甘榜椰浆饭……只有想不到,没有吃不到。

吃饱喝足后,我们又回到环球影城,顺时针游玩其他的游艺项目:在全球唯一的马达加斯加主题区,和ALEX以及他的伙伴们来一场木箱漂流记,在全球首个高达40米的遥远王国城堡里的4-D影院,跟随史瑞克一起去拯救公主;在侏罗纪河流探险中,感受只有在这里才坐得到的360度旋转漂流艇的激情……将童趣的、搞怪的、惊险的统统一网打尽。

### 温情S.E.A海洋馆,当一条自由鱼儿

S.E.A.海洋馆的储水量高达6000万公升,拥有超过10万个海洋动物,800多个物种,馆内划分为10个不同区域共49个展区。我们从“东南亚”启航,经过“阿拉伯海湾”进入“深海奥秘”区进行探索。“深海奥秘”区可谓是整个海洋馆的镇馆之宝:它拥有宽36米、高8.3米的全球最大水族观景窗。站在它的面前,我们仿佛置身于大海,成为这些海洋生物的一员,一起遨游、一起嬉戏、一起发呆……一切是如此的静谧与美妙,真希望就这样让时间停止。

透过这面全球最大的海洋之窗,隐约看到在对面有几扇玻璃幕墙,没错,它们就是传说中那11套超级梦幻的复式海景套房。套房的第一层是卧室,进门就可以看到一面硕

大的落地窗帘,当窗帘被徐徐打开的时候,呈现在你面前的,就是这片蔚蓝的海洋世界!当你躺在窗前的浴缸里洗澡或者睡在大床上休息的时候,随时都会有不同的海洋生物游过来和你打招呼!这种奇幻的感受,真是难以用照片与语言来形容,只有成为住客的时候,才能够完全体会到其中的无限奥妙。

在观景窗的另一侧,还有一家秉持与分享可持续海鲜理念的海之味餐厅,一边品尝着精致佳肴,一边观赏着深海栖息地的迷人景致,真是秀色可餐啊!

### 激情水上探险乐园,玩一把戏水狂欢

要是觉得光看还不够过瘾,那赶快换上泳衣,去隔壁的水上探险乐园充分享受一把酣畅淋漓的戏水狂欢吧!

早在入住逸濠酒店的第一天,Stacy夫妇就从房间阳台上俯瞰过这个近在咫尺的水上探险乐园,乐园一共建有14个不同主题景区,如热带丛林、岩洞及环绕式水族馆等。Stacy夫妇尤其是对其中的“彩虹礁游”情有独钟。这是一个既高效又安全的浮潜项目:在这个模拟大海环境的人造水池里,生活着数以千计的彩色鱼儿,戴上浮潜设备,就可以和这些可爱的小家伙们来一次亲密接触了,而且在这里没有自然环境中的洋流,哪怕是小朋友也可以放心地和父母一起参与其中。

经过浮潜热身,Stacy夫妇便向着6条精彩各异的水上滑道进发了,其中最为惊险刺激的,必定是东南亚首个水上磁悬浮滑道——喷射滑道。两人坐上特制的浮筏进入滑道中,那种突升骤降的上蹿下行,那种离心状态的逆向飙升,让他们在225米、40秒的过程里一路大呼小叫,冷汗热汗一起出,释放所有的激情与能量。

环绕乐园一周,全长620米的“探险河流”是另外一项非常受欢迎的项目。每个人悠然地躺在橡皮筏子里随波漂流,观赏着各个主题景区的风景,或是幽暗的蝙蝠洞,或是热情的热带丛林……以这样的方式与乐园say goodbye,也不失为一个happy ending。👍

1. 和艾摩来一张亲密合影吧。
2. 赶快去挑战一下这座世界上最大的双轨过山车!
3. 环球影城的标志性地球仪。
4. 世界上最大的水族观景窗。
5. 能够和可爱的海豚离得如此之近真是太美妙了。
6. 在彩虹礁游里和鱼儿一起游泳。
7. 一路随波逐流观赏风景。
8. 海之味餐厅里的美味佳肴。
9. 充满着葱郁风景的逸濠酒店。

贴士

Tips

1、圣淘沙名胜世界离新加坡樟宜机场仅20分钟车程,离中央商业区及市区主要景点也只有15分钟之遥,乘搭地铁、出租车都很方便。

2、圣淘沙名胜世界有6家各具特色的酒店,从全家套房到管家别墅,满足不同的住宿需求与感官体验,预订酒店或景点门票等详情请游览名胜世界官网。

3、圣淘沙名胜世界汇集了各种商店和餐厅,从奢侈品到纪念品,从米其林餐厅到平民小吃,应有尽有,丰俭由人。

PS:世界领先水疗品牌ESPA就坐落在逸濠酒店对面,这里简直就是一座为彻底放松与休憩而设计的静宜绿洲,下期,我们将继续和大家分享获奖者Stacy夫妇此行的“抒情ESPA,一次身心之旅”,敬请期待!